

Vásári hangulat az expón

■ Negyedik alkalommal rendeztek kistérségi kiállítást és vásárt Nyíracsdon a hét végén.

Nyíracsad (HBN – K. Z. E.) – Október második hétvégéjén ismét vásártérre alakult a helyi művelődési ház a negyedik alkalommal megrendezett kistérségi kiállítás és vásár alkalmából. A Ligetalja Expó névre keresztelt rendezvényre a helyieken kívül számos környékbeli településről több tucat vállalkozó, kereskedő, gazda és egyéb kiállító érkezett, hogy megmutassa mindazt, amit termel, természet, gyűjt, készít, kínál, vagy forgalmaz. Már az előtér is az őszi kert hangulatát idézte, ahol az ízlésesen elrendezett asztalok roskadásig teltek a legkülönbözőbb méretű és alakú zöldségekkel, gyümölcsökkel. Küzmös József kukoricát, paprikát hozott, Nagy Mária óriási lopótökkel, megannyi erdei terméssel és gyümölccsel járult hozzá a stand színesítéséhez. Birki Józsefné óriás méretű töktermését többen gurították helyére, de Szabó István



A közönség szívesen tapsolt a műsorszámoknak

(Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

bácsi emberfej nagyságú karalábéját, karvastagságú sárgarépáját is mindenki megcsodálta, a kertjében termelt rekord méretű fejes káposzta pedig csak egy hatalmas vesszőkosárban fért el.

Több tucat kiállító

A nagyteremben a standokkal kialakított kis „utcákon” sétálva igazán színes választék

csalogatta a vásár látogatóit. Sokan elidőztek a Nyírerdő Zrt. standja és Szigeti Imre trófeái előtt, jelen volt Konyári Ibolya gyöngyfűző, a népművészet ifjú mestere, Németh Péter és Kabály Ferenc mézesstandja előtt is mindig álldogált valaki, és szívesen lapozgatták a községi könyvtár érdekes és értékes gyűjteményeit is. Különösen a gyerekek

figyelmét kötötték le Nyári István fából készült gyermekjátékai, nem maradtak otthon a virágkötők és kereskedők, bemutatkozott a takarékszövetkezet, a Fundamenta lakáskassza és az Érmelléki Leader+ csoport is.

A vásárt Diósné Kozma Erzsébet, a művelődési ház igazgatója nyitotta meg, a látogatókat pedig Katona Gyula polgármester köszöntötte a kora délutáni órákban. A vásári hangulatot a debreceni Hollóének Együttes teremtette meg, akik nemcsak a nagyterem színpadán, de a falu utcáin is fűjték a vásárcsalogató muzsikát. A délután folyamán fellépett a népdalkör, a Kabály Csaba, Bálega Kitti, Bálega Egon alkotta citeratrió, a majorette- és néptáncgyüttesek felváltva szórakoztatták a kiállítás látogatóit, a Fashion Zone pedig az őszi-téli divatkínálatot mutatta be. A fiatalok már türelmetlenül várták a szombat délután sztárvendégét, a tinik bálványát, Lolát. Vasárnap folytatódott, s csak késő délután zárta be kapuit a negyedik kistérségi kiállítás és vásár Nyíracsdon.